

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

19 | 14 - 11 | 2017.

Készült az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2017. október 11-én megtartott üléséről.

Dr. Manning Péter: Köszöni a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Kovács Ágnes jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Balkovics Péter bizottsági tagot.

A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ Tájékoztatás a Gödöllői úti szennyvíz szag ügyében
 - 2./ Vác Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatások Háza Szakmai Program módosítása
- Zárt ülés:**
- 3./ Közszolgáltatási díjkezdvezmény

1.napirendi pont tárgyalása: Tájékoztatás a Gödöllői úti szennyvíz szag ügyében

Dr. Manning Péter: Javasolja, hogy a bizottság ne fogadja el a tájékoztatót, mert nem derül ki belőle semmi. Felkéri osztályvezető asszonyt, - függetlenül a főmérnökségtől – induljanak el egy másik vonalon és valahogy tegyenek pontot arra, hogy derüljön ki a probléma oka. Felmerültek elméletek, elképzelések, hogy ott szabálytalan rákötések, esővíz elvezetése a csatornákra történtek. Az okozhatja-e a problémát? Akkor nyilván más a megoldása a problémának és máshol keresendő az oka is, vagy pedig tényleg valami egyéb oka van ennek, de ami a bizottság elé került, az semmi.

Dr. Nagy Magdolna: Valóban neki sem derül ki a levélből, hogy egyáltalán mi az oka. Maga a szennyvíztisztító telepen van a technológiai probléma az iszapkezeléssel, vagy maga a hálózattal. Tehát mindenképp ő is azt javasolja, mivel már nincs külön Tisztiorvosi Szolgálat, mert van Járási Hivatal, a Járási Hivatal vezetőjének meg van Népegészségügyi Osztálya, akik vizsgálják a technológiát, a szennyezést és az egész közegészségügyi körülményeket. Meg kell keresni és ők is adjanak egy tájékoztatást. Mi az a rekonstrukció, mi várható egy rekonstrukció után, mi az, amit építenek? Szóval nem egyértelmű, hát ez nem megoldás és nem kivizsgálás.

Dr. Manning Péter: Ráadásul azt gondolja, hogy azért a Tisztiorvosi Szolgálat korábbi vezetése idején egy ilyen történet ennyi ideig nem maradhatott volna kivizsgálatlanul és megoldatlanul. Ezt zárójelbe szeretné tenni, és nem akar megbántani senkit, de korábba ez nem fordulhatott volna elő. Megkéri osztályvezető asszonyt, hogy vegyék fel a kapcsolatot a Járási Hivatal vezetőjével és akkor ő majd a megfelelő osztályát utasítja vizsgálat elvégzésére. Szeretne ebben a kérdésben a következő bizottsági ülésre ennél jóval többet tudni. Ha esetleg lehetséges, és van módjuk ezt a dolgot kellőképpen sürgősséggel intézni, akkor akár a testületi ülésig sem bánná, hogyha ebben valami előrelépés lenne.

Itt valóban van egy ilyen, túlzottan nem fajsúlyos mondat, hogy majd itt a rekonstrukció, de főmérnök úr tudja, hogy ott mitől van annyira bűdös?

Espár Péter: Arról szól a dolog, hogy egy úszómedencét képzeljenek el, egy kicsit nagyobb, mint egy 50-es medence, ahol kiszellőztetik magát a szennyvizeket. Ez jelenleg ma szabadtéren történik a Derecske utcában, a Vízmű üzemigazgatóságának a telepén, tehát onnantól a Duna irányába. Ezt fogják az 5.5 milliárdos állami támogatással olyan technológiává alakítani, ami épületen belüli lesz, tehát nem lesz kiszaglás, vagy kibúzlódás. Egyébként pedig azért nem értett

egyét a Kiss képviselő úrral akkor sem, mert a városnak azon a részén járva, azon az útszakaszon is lehet érezni azt a bűzt. Ha ez viszont igaz, akkor a Gödöllői úti szennyvíz bejövő csatornájából nem jöhet oda szag. Az pedig, hogy azt át kell mosatni, vagy sem, az egy olyan dolog, hogy ugye Órbottyántól jön a szennyvíz a Gödöllői úti gerinccsatornán, és több átemelő szivattyú van betéve, amik bizonyos magasságban a következő lépcsőbe átemelik az Órbottyán-Vácduka-Vácrátót, stb.-ből érkező szennyvizet, és utána gravitációsan befolyik a Vízműhöz. Az a szakasz, amiről beszélnek, a váci szakasz, tehát a Gödöllői út lakott területi szakasza, az gravitációs, az azt jelenti, hogy ki tud szellőzni. Hogyha csak ez lenne a baj, szerinte nem ez. Ilyen volt Kosd esetében is, akkor azt csináltatták a Vízmű-vel, hogy zárt fedlapokat kellett rátenni. Most minden fedlapon kb. 2 ujjpercnyi lukacska van, és azon kimegy a bűz. Még az is lehetséges, hogyha a lakásokban, vagy a lakóingatlanokba a csapadék is rá van kötve, akkor ez a szag visszamegy a csapadék bekötéseken is. Nekik nem ez a tapasztalatuk, nincsenek rákötve.

Dr. Manninget Péter: Így most már még egy problémája van. Válasszák külön a dolgot, Pest felől, a Liget mentén haladva a városba, időnként érződik ilyen szennyvíz szag, időnként nem. Kiss Zsolt képviselő nem erről beszélt, ő a Gödöllői úti bűzről beszélt és a Gödöllői út lakott részének a lehetetlen helyzetéről. Ott van valami probléma, ami pedig elmondás alapján valószínűleg a környékből jövő csövezettel és átemelőkkal van inkább kapcsolatban. Ezt valamiféle felújítás, vagy ilyen rekonstrukció érinti? Nem. Tehát ott ettől nem várható megoldás, azt gondolja. Most a Gödöllői úttal vannak problémába és nekik a Kiss Zsolt és az ott lakók problémáján szeretnének segíteni. Az gondolja, hogy konkretizálják a problémát a Gödöllői útra, azzal kellene foglalkozni.

Dr. Nagy Magdolna: Mindenképp legyen egy olyan felkérés, hogy maga a szennyvíztisztító telepről is adjanak egy tájékoztatást. Illetve a Gödöllői úton hány átemelő van?

Espár Péter: Nincs egy sem.

Dr. Nagy Magdolna: Kismaros térségében, arrafele mindig vannak olyan panaszok, az átemelő bűdös és elavult technológiával készültek.

Espár Péter: A vasúton túl, tehát messze van.

Dr. Manninget Péter: Egy széljárás kapcsán bűdös lehet.

Krauze István: A múlt ülésen említette meg ezt a kérdést, ugyan Kiss Zsolt képviselő társa a Gödöllői útról beszélt. Ő a Bolgár utcai területről megkeresett lakók panaszát próbálta vázolni, ott is ugyanez a helyzet. Megkeresett a Vízmű-nél néhány szakembert, akitől megkérdezte a miert, illetve, hogy mi lehet a megoldás. Ők úgy magyarázták meg, hogy összecseng a főmérnök szavaival. Ő 4.5 milliárdos pályázatról hallott, lehet, hogy ez a szentendrei teleppel összefüggő, de KEOP pályázaton nyerte el ezt a pénzt a Vízmű, rekonstrukcióra. A rekonstrukció lényege, amit ő hallott, hogy egy teljes technológiai váltás történne meg, amelyben új műtárgyak is kerülnének beépítésre és a lényeges az, hogy bizonyos biofilterek kerülnének beépítésre ebbe a rendszerbe, ami várhatóan, mindenképpen megoldaná ezt a szag problémát. Ennek a rekonstrukciónak a lefutására kérdezett rá, annyit mondtak, hogy kb. 1.5 év ennek az átfutási ideje. A dolgot hátráltatja az, sajnos ez egy mai jelenség a Magyar gazdaságban, hogy a közbeszerzés eléggé csúszik, főleg egy ilyen nagy összegű projekt esetében. A másik pedig az, hogy nagy valószínűséggel ezeknek a biofiltereknek a beépítése valószínűleg a rekonstrukció végén történik meg. Tehát várhatóan a 1.5 év lefutási idő alatt ez a probléma nem valószínű, hogy megoldódik.

Dr. Manniger Péter: Ezek nyilván valami személyes kapcsolatok mentén begyűjtött vélemények. Lehet-e ezt hivatalossá tenni, hiszen itt az első nagy kérdés, hogy a DMRV miért nem méltatta válasza ezt a megkeresést? Hogyha van ilyen kapcsolata a képviselő úrnak, akkor nem tudnák-e ezt az irányba megmozdítani, hogy ez egy hivatalos válaszá váljon? A másik, hogy amennyiben 1.5 évig nem oldódik meg a szag probléma, akkor van-e korábbra hozható megoldás, ami nem kerül milliárdokba, nem kell biofilter, hanem addig is, esetleg a főmérnök által javasolt megoldás, hogy a lukacsos fedlapot, azt teli fedlappá cserélni, nem nagy összegért. Tehát mint megoldást addig is, amíg ez megtörténik, erre mindenképpen megoldást kellene találni.

Espár Péter: Beszél a Balogh Zsolttal, ő a műszaki igazgató a DMRV-nél e témában, mert jelezte felé, hogy már túl sok megkeresést kap emiatt, és hogy jó lenne, ha valamit csinálnának. Említette neki, hogy nézze meg, hogy a kosdi rendszernél ugyanez volt, és ott hogyan oldották meg. Az nem lehet megoldás sajnos, amit a Kiss Zsolt kér, hogy minden egyes átemelést követően újra mosatják a belső rendszert, mert azt nem tudják csinálni, de azt mindenképpen szerinte el tudják érni, hogy azt a bizonyos bűzt, ami a csatornacsőben van, hogy az ne menjen ki, azt zárt fedlapposítással meg lehet csinálni. A kiszellőzésre nincs megoldás, csak a beruházás végén.

Dr. Manninger Péter: Kiss Zsolt nyilván ugyanúgy csak egy felvetéssel élt, hogy ez a probléma megoldásra kerüljön és a jó szándék vezérelte, nyilván ha annak nincs gyakorlati alapja, akkor nem az a megoldás, de valami megoldást erre találni kell.

Balkovics Péter: Tulajdonképpen ez nem egy friss probléma, hanem évtizedek óta meglévő. Aki ismeri a területet, az pontosan tudja, hogy széljárás, illetve külső hőmérsékletnek a függvénye, hogy hol, meddig viszi el ezt a szaganyagot. Ez az alap probléma, nem is a csatornáknak, nem is a fedlapon lévő két luknak, hanem inkább a nyitott kezelése a szennyvíznek. Ha ez zárt rendszerben történik majd, elképzelhető, hogy ennek a beruházásnak ez lesz a vége, akkor ez meg fog szűnni.

Váczy Károly: Említésre került, hogy az egy gravitációs szakasz. Vácdukán lakik, ott 2010-ben kötötték be a rendszerbe a falut és ott van átemelő és ott, ahogy magas nyomással megnyomták, szétnyomta a csövet és egy olyan helyen folyt ki a szennyvíz, ahol elméletileg nem lehetett volna. Itt csak egy a kérdés, hogy a Toperini Ipari Parknál van 2 db aszfalt rész, ami olyan szinten meg van süllyedve, egyelőre nincs eltörve, de mivel a kamionforgalmat kiterelik oda, illetve ott bejönnek. Az egy megnövekedett terhelésű útszakasz és ott 2 helyen, lehetséges, hogy az a rendszer elmozdult, ott történt egy szép lassú mosás, megsüllyedt, és nem kell ennek a fekáliának, szennyvíznek tócsában állni, elég, ha egy nagyobb területet átitat és az folyamatosan jön fel. Széliránytól függetlenül a Gödöllői úti szakaszon érezhető, ezen a két úton lassan beszakadás lesz, ez egyértelműen csak növekszik. Az ipari parknál lévő járdasziget közepén, mindkettő a vasút felé eső részen van, tehát a Vácra befelé jövő oldalnál szakadt be és ott közepén megy a csatorna.

Dr. Manninger Péter: Még egyszer hangsúlyozva, hogy nem a főmérnökség munkája elleni kritika, pláne nem osztályvezető munkája ellen, de azt javasolja, hogy ne fogadják el a beszámolót, ez a dolog maradjon terítéken és az elhangzottaknak megfelelően próbáljanak további információkat begyűjteni.

Espár Péter: Azt meg tudja ígérni, hogy megírja még egyszer a műszaki igazgatónak a levelet Váczy Károly képviselő által elmondott információval kiegészítve, mert erről eddig nem volt tudomása és kérni fogja azt a műszaki megoldást, amit ő jónak tart, de legalább azoknak a bizonyos zárt fedlapoknak az elhelyezését és akkor ez így valamilyen szinten megoldódik. Le fogja írni, hogy 19-én testületi ülés van, és 18-ig adjon tájékoztatást, legfeljebb a testületi ülésen az

[4]

operatív programnál, ha feltesznek egy ilyen kérdést, akkor elmondja, hogy milyen választ kaptak, illetőleg milyen műszaki megoldást és határidőt jelöl meg a műszaki igazgató. Az osztályvezető asszony pedig elindítja a Járási Hivatal felé a vonalat.

A bizottság tudomásul vette a Gödöllői úti szennyvíz szag ügyében adott tájékoztatást, de nem fogadta el.

2.napirendi pont tárgyalása: Vác Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatások Háza Szakmai Program módosítása

Dr. Manninger Péter: Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2017. (X. 11.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Vác Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatások Háza Szakmai Programját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

Dr. Manninger Péter: A bizottság a következő napirendi pont tárgyalását zárt ülésen folytatja.

K.m.f.


Dr. Manninger Péter
bizottság elnöke


Balkovics Péter
jév. bítelesítő

J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi és Szociális Bizottság
2017. október 11-én megtartott ülésére

Dr. Manninger Péter
bizottság elnöke

Balkovics Péter
bizottság tagja

Kovács Ágnes
bizottság tagja

Krauzc István
bizottság tagja

Vácy Károly
bizottság tagja

Biegelbauer Balázs
bizottság külső tagja

Dr. Nagy Magdolna
bizottság külső tagja

Pető Csilla
bizottság külső tagja

Szarka Győzőné
bizottság külső tagja

11/11
Balkovics Péter

Krauzc István

Vácy Károly

Biegelbauer Balázs

Dr. Nagy Magdolna

Pető Csilla

Szarka Győzőné

Meghívottként vett részt az ülésen

Fördös Attila
polgármester

Pető Tibor
alpolgármester

Deákné Dr. Szarka Anita
jegyző

Dr. Gmela Judit
aljegyző

Jogi Osztály

Kökény Szabolcs
osztályvezető

Mohácsiné Dim Rita
osztályvezető

.....

.....

.....

.....

Jogi Osztály

.....

Mohácsiné Dim Rita

.....

.....

